

от 2 СЕН 1951

## В новом сезоне

Сегодня трудящиеся Вильнюса после длительного перерыва вновь заполнят зал Государственного академического театра оперы и балета Литовской ССР. Свой новый сезон театр начинает постановкой оперы В. Кловы «Дочь». Ближайшая премьера театра — опера «Ромео и Джульетта» Ш. Гуно в постановке заслуженного деятеля искусств республики Ю. Грибаускаса. В беседе с корреспондентом «Советской Литвы» директор театра заслуженный деятель искусств Литовской ССР З. Паулаuskас рассказал:

— В нынешнем сезоне театр наметил поставить ряд спектаклей, где героем будет наш современник. Мы уже приступили к репетициям оперы И. Дзержинского «Судьба человека», которую посвящаем XXII съезду КПСС.

В новом сезоне мы поставим также балеты «Северный сон» эстонского композитора Л. Аустер, виверетто В. Гривичюкаса, «Каменный цветок» С. Прокофьева и «Мнимый жених» В. Чулаки. Заново ставим «Аиду» Д. Верди.

\* \* \*

Завтра начинает свою работу и Государственный русский драматический театр Литовской ССР. Будет показана пьеса А. Софронова «Стрелуха». В понедельник, 4 сентября, состоится премьера «Пигмалион» Бернарда Шоу в постановке заслуженного деятеля искусств Литовской ССР Л. Лурье. Художник — лауреат Государственной премии С. Лукацкий. Главные роли в спектакле исполняют народная артистка Литовской ССР М. Миронайте, заслуженные артисты республики Е. Вишневская, С. Лобанов, артист А. Иноземцев и другие.

Сейчас театр готовит «Кремлевские куранты» Н. Погодина. Премьера состоится в день открытия XXII съезда КПСС.